

A

3786
МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ ГРУЗИНСКОЙ ССР
НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ
ПЕДАГОГИЧЕСКИХ НАУК имени Я.С.ГОГЕБАШВИЛИ

На правах рукописи

Ленти Темури Георгиевич

რენტი თემური გოგებაშვილი

УДК 371(09)

სამსახურის სიუდარების აღმნდა ი.ს. გოგებაშვილის
პედაგოგურ ზემქვედებაში

ВОСПИТАНИЕ ЛЮБВИ К РОДИНЕ В ПЕДАГОГИЧЕСКОМ
НАСЛЕДИИ Я.С.ГОГЕБАШВИЛИ

I3.00.01 - теория и история педагогики

Автореферат
диссертации на соискание ученой степени
кандидата педагогических наук

Тбилиси - 1986

X

Работа выполнена в Научно-исследовательском институте педагогических наук им. Я.С.Гогебашвили Министерства просвещения Грузинской ССР.

Научные руководители - член-корр. АН СССР, доктор психологических наук, профессор АМОНАШВИЛИ Ш.А.
доктор педагогических наук, профессор САКВАРЕЛИДЗЕ Г.А.

Официальные оппоненты: доктор педагогических наук, профессор КИНКЛАДЗЕ О.Д.
доктор педагогических наук, профессор САРИШВИЛИ Т.С.

Ведущая организация - Тбилисский Государственный педагогический институт им.А.С.Пушкина.

Защита состоится "4" июля 1986 г. в 14 часов на заседании специализированного совета К.ИИ3.06.01 по присуждению ученой степени кандидата педагогических наук по специальности И3.00.01 - теория и история педагогики в НИИ педагогических наук им.Я.С. Гогебашвили МП ГССР (380008, Тбилиси, ул.Джавахишвили, 1).

С диссертацией можно ознакомиться в Государственной республиканской библиотеке по народному образованию им.Я.С.Гогебашвили.

Автореферат разослан "4" июня 1986 г.

Ученый секретарь
специализированного совета

Людвиг

НОЗАДЗЕ Н.Н.

- 3 -

Актуальность темы. На XXVII съезде КПСС особо подчеркивалось, что нерушимая дружба разных народов нашей многонациональной родины становится все более прочной и что в соответствии с мощным подъемом развитого социализма необходимо, чтобы братство и дружба народов, согласованность их действия все более углублялись, становились все более содержательными. В Новой редакции Программы КПСС отмечается, что "партия и дальше будет неустанно работать над тем, чтобы в советском человеке любовь к родине Октября, к земле, где родился и вырос, гордость за исторические свершения первого в мире социалистического государства сочетались с пролетарским, социалистическим интернационализмом, чувством классовой солидарности с трудящимися братских стран, со всеми, кто борется против империализма, за социальный прогресс и мир".¹

На современном этапе развитого социализма воспитание молодежи в духе любви к родине представляет собой задачу величайшего значения. Советская страна - многонациональное государство. В нем в каждой республике, в городе или селе рядом живут, работают и учатся представители различных народов и национальностей. Любовь к родине представляет собой прочную основу дружбы между народами и позволяет развить чувство взаимного уважения между ними.

Неслучайно в "Основных направлениях реформы общеобразовательной и профессиональной школы", а также в последующих постановлениях Центрального Комитета КПСС и Совета министров СССР, которые представляют собой ленинскую программу преобразования

I. Программа Коммунистической партии Советского Союза. - М.: Политиздат, 1986, с.53.